







Lordache N. Ionescu

Restaurant Strada Covalci, No. 3.

O pianistă bună dorește să cânte...

De vânzare o pereche de case pe strada Roseilor 19.

WILHELM LORISKA No. 1, Strada Model, No. 1

Special fabricant de rezervoare rotunde și mari pentru înghețată.

DE ARENDAT

de la Sft. Gheorghe 1887, moșia Cioroanca județul, Teleorman. In tindere de 553 Pogoane...

UN ABSOLVENT

al școlii de arte și meserii din județul Prahova, caută un loc de Maister-Sculptor și profesor de desen...

VINURILE cele mai BUNE DE TRANSILVANIA

Advertisement for wine featuring an illustration of a woman and text: Gustav Rietz, Strada Carol I, 60.

NOROCUL ANILOR 1886. Administration of the lottery, featuring an illustration of a winged figure.

1886 Cele mai importante trageri din anii 1886.

Table with columns for 'Tragere la', 'Numele obligațiunilor', and 'Prima principala aproximativ fr.' for various lottery draws.

„Moniteur de la Chance Universelle“, Viena (Austria). Correspondența se face în franceză, nemțește, englezește, italienește, grecește, românește.

SE CAUTA, pentru 2 co-franceză; se preferă o bonă mână, care știe bine limba franceză.

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESTI 8, STRADA VESTEII, 8

Sectia medicală 1. Hydroterapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastica Medicală...

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.

DE INCHIRIAT O mare magazie în strada Doamnei de 18 metri lungime, 8 metri lățime...

A. Caroli Pfeffer BUCURESTI 5, Strada Regală, 5

Se mai află de vânzare la tipografia Curții Regale Pasagiul Român Nr. 12.

Contesa Lambertini FIGA Cardinalului Antonelli prelucrat după date istorice și stenografice...

MARE DEPOSIT DE SOBE DE PORCELAN SI DE PARCETTE DIN CEA MAI MARE FABRICA DIN GERMANIA

CASE DE FER SI OTIEL „NEINVINSE“ SIGURE CONTRA FOCULUI SI SPARGEREI „CHATWOOD“

HOTEL FIESCHI BUCURESTI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI 7, Strada Șelari, 7.

De vânzare bilete de închiriat de lipit la case Tipografia Curții Regale.

D. I. G. POPP dantistul curții imperiale și reg. Viena, I. Bezirk, Begner-gasse 2.

GRAND BAZAR DE ROUMANIE EXPOZIȚIA DIN ANVERS 1885 SESONUL DE CARNAVAL De remarcat parte din obiectele espuse și priimate acum...

DE INCHIRIAT cu 750 franci pe an Etagiul de sus al caselor din strada Rinoceru No. 4...

De vânzare Din cauză de divisiune, se vind casele cu locul lor din strada Biserica-Amza Nr. 10...

DE VÂNZARE casele din st. Rosei No. 18, suburbia Stăucii, compuse din patru camere și săli...